

想换1500万的发票,再捐5万块

尚德“捐赠门”爆料人称 中华慈善总会收钱开免税发票 回应:确实收了钱 但合规定

16日,爆出尚德公司“捐赠门”的罗凡华称,中华慈善总会开免税发票前,需对其现金捐赠,对方才放松审核。

昨天上午11时20分,中华慈善总会有关人士向记者表示,总会确实收到了罗凡华所提及的5万元现金捐赠,但这笔捐赠是符合相关规定的。该人士表示,中华慈善总会昨天上午专门召开针对此事的会议,并在昨天下午发布了官方声明。

针对近期的“尚德捐赠门”风波,中华慈善总会秘书长刘国林表示,经总会调查确认,尚德公司的捐赠正在进行中,捐赠将在年底前全部完成。对于罗凡华的频繁爆料,刘国林直言其是在自编自演一场“闹剧”。



>>> 央视调查

尚德“捐赠门”真相调查 2010年捐赠品被贱卖 钱款去向不明

记者调查发现,让尚德公司“荣膺”2010年中华慈善突出贡献奖的1700多万元捐赠品,已经被折价变卖,钱款去向不明。这场“慈善捐赠”却由于中华慈善总会开具了收货减免费发票,企业享受到了国家的减免税政策。

2010年尚德公司通过中华慈善总会向第四届中国青少年创意大赛参赛学校捐赠价值719万元的太阳能电池板和价值1035万元的太阳能电池片。中华慈善总会为尚德公司开具了1754万元的减免税收货发票。

2010年7月的第四届大赛,共有200所学校参加了比赛。记者通过对山东、江苏等地20多所参赛学校采访了解到,得到捐赠品的学校都是收到了一块电池板,有的学校连一块也没有收到。此外,捐赠书中承诺的58万多片电池片,参赛学校更是一片也没有收到。

尚德公司在捐赠书中指定北京中育教育发展研究中心作为捐赠的执行方,当时担任这

家公司教研室主任的罗凡华说,大部分捐赠品在去年就已经被公司折价变卖,但是为了掩人耳目,他(公司总裁王伟)就要求给每个学校捐一片电池板,“我们收到了3700片,就捐200片出去。”

价值1700多万元的捐赠品在比赛开始之前就已经被折价变卖成了592万元现金,而参赛学校的带队教师告诉记者从没有收到过任何捐款,变卖所得的592万元巨款至今去向不明。

事实证明,2010年尚德公司认捐价值1700多万元的慈善捐赠是一次虚开收货发票、捐赠品被折价变卖的慈善与捐赠。2011年,中华慈善总会仍在没有收到捐赠品的情况下再次为尚德公司开具了1500万元减免税收货发票,这张收货发票使得捐赠品迄今仍被尚德公司副总裁解晓南的公司合法持有,而按照捐赠协议,最终受益者本该是参赛的老师和学生。

据央视

爆料

中华慈善总会收钱开免税发票

16日,爆出尚德公司“捐赠门”的罗凡华继续爆料,称中华慈善总会开免税发票有附加条件,即在开发票前需要再给中华慈善总会现金捐赠。

此前以中国版权协会教育委员会秘书长身份出来爆料的罗凡华称,4月28日,他将5万元现金转账支票交给中华慈善总会财务

部的会计张女士,对方才开具了1500万元的免税发票。

罗凡华提供的5万元发票显示,该发票是由中华慈善总会开出,捐赠单位是北京创新中意公司,捐赠项目为工作经费。罗凡华说,去年,他们开1700万元的免税发票,给了中华慈善总会8万元现金支票。

回应

中华慈善总会确实收到5万现金

昨天上午11时20分,中华慈善总会有关人士表示,总会确实收到了罗凡华所提及的5万元现金捐赠,但这笔捐赠是符合相关规定的。

该人士说,起草中的官方回应具体内容,主要将列举针对尚德捐赠事件的一系列

证据,包括总会接收5万元现金捐赠的时间、票据以及开具1500万元发票的时间等,来证明罗凡华是在歪曲事实。该人士透露,官方声明预计在中午或下午发布,届时将通过一系列证据回应公众质疑。

访谈

总会秘书长:爆料人在演“闹剧”

针对尚德捐赠一事,民政部官网的中华慈善总会分网站上,最新发布了中华慈善总会秘书长刘国林对此事的详细解释。

“这场以中国版权协会教育委员会秘书长身份爆料这个事件的罗凡华先生,背离组织、自编自导自演的闹剧,应该结束了……”针对近期罗凡华的频繁爆料,中华慈善总会秘书长刘国林作出上述表态。

据刘国林介绍,大赛组委会从未表示尚德违约,他们认可尚德的捐赠。矛盾的焦点在于尚德认捐不变,但由于对罗凡华的行为不放心,不愿意把这批货交给罗凡华和承办单位去运作,而是交给了捐赠书中确认的北京创新中意公司。

罗凡华未得到这批货物的实施权,便爆料尚德是“老子捐儿子”。

进展

将在承诺时间内完成捐赠计划

记者了解到,罗凡华因在公益大赛时另注册新公司,尚德公司将其免职,他才向媒体爆料“捐赠门”。

罗凡华称,他原是北京创新中意公司副总经理,是主动辞职。他说,尚德公司的捐赠物出库后一直没有到位,他才决定辞职追讨物资,当时注册新公司是因为需要办公地点,与捐赠物资无关。

据了解,中国版权协会教育委员会昨日已发函称免去罗凡华秘书长的职务。

对此,罗凡华表示,“尚德电力三度发函给上级单位要求撤销我的职务”。但尚德发言人对此事表示,“不太清楚”,“好像尚德没

权利,也不会去做这样的事情吧。”

罗凡华表示,自己没有单位之后,更有利于搞清楚尚德电力究竟有没有“假捐赠”。

昨天上午,中华慈善总会在其官网贴出了中国青少年创意大赛主办单位的声明。记者注意到,三家主办单位为中国教育学会、中国版权协会和中华商标协会。

声明中称,无锡尚德的捐赠事宜正在按原定计划进行,主办方将督促大赛捐赠方和大赛执行方履行其义务,在承诺的时间内完成捐赠计划。并希望中华慈善总会捐赠过程进行全程监督,确保捐赠物资按计划落实到位。

>>> 事件回放

自2008年起,无锡尚德连续四届赞助中国版权协会创意大赛活动,由版权协会下属中育教育发展研究中心(以下简称:中育教育)具体执行。

今年,无锡尚德突然“转向”,不再让中育教育负责执行,试图自己全权负责该活动以及活动中的捐赠。

大赛之后,捐赠书指定的受赠方——中国版权协会教育委员会的秘书长罗凡华却爆料,捐赠物还放在无锡仓库。罗凡华称,

尚德公司绕过了中华慈善总会和版权协会,直接把捐赠品捐给了北京创新中意公司,而北京创新中意公司的法定代表人,正是尚德公司的副总裁解晓南,经过操作获得中华慈善总会开具的可以免税的发票。

8月5日,中华慈善总会发布声明,称捐赠尚在进行,承认总会在监管方面存在一定缺失。8月5日,尚德公司发布声明,称捐赠属实。

据《法制晚报》

快来国美二七新活馆领大米

——国美二七新活馆8月26日盛装开业 72小时不打烊



来国美买电器,还发大米?这个消息是确定的。据国美二七新活馆的负责人介绍,8月26日,国美二七新活馆将盛装开业,从即日起,报名参加万人夜市砍价团,开业当天购物满100元就送5公斤装大米一袋。

国美二七新活馆开业优惠有哪些

一年一度逢8月28日,国美二七新活馆都将针对该店进行全新装修,改善硬件设施,改善卖场环境,置换旧设施,丰富产品,对人员进行全面培训,等等,更好的满足消费者的购物需求。

除此之外,更重要的是,国美二七新活馆还要举办“72小时不打烊”的优惠活动。从即日起,预交30元定金,买彩电满3000元可当300元花;预交20元定金,买冰洗产品满2000元以上可当200元花,买手机、电脑、数码满1000元以上返200元;预交10元定金,买空调满1000元以上可当100元花。

另外,现在电话预约的话,一个电话可以赚200元,购物满2828元,可直降200元;购物满4828元送19寸液晶电视,限100名。

买电器,全郑州就这儿了

国美二七新活馆作为河南唯一的家电新活馆,国美投入了巨额资金,在商品陈列

方式、卖场布局、后台运营模式等方面,进行360度立体改造,总面积超过10000平方米,商品种类50000多种,为生活带来丰富多彩的选择。

二七新活馆负一层和一层是3C产品的桥头堡,负一层有“单反体验区”,尼康、佳能、索尼、宾得等国际一流品牌齐聚一堂,涵盖从入门级到发烧级的型号,除此之外,专业镜头、三脚架以及电池等实用配件为消费者和发烧友提供了更广阔的选购空间。摄影发烧友消费者可在体验区的体验动感拍摄,再用数码相机打印机打出照片,查看摄影效果。值得一提的是,新活馆内特设了游戏专区,当前流行游戏任你尝试。

国美二七新活馆的二、三楼全部设为家居生活馆。新活馆内为消费者打造整体厨房的概念,同时,大厨将现场献艺,消费者也可参与其中,现场制作咖啡、奶昔、中华美食等,也可以现场品尝美食。在“美健商品体验区”,吹风机、剃须刀、剃毛器、蒸面器等美容电器任你挑选,此外,脚底按摩器、按摩椅、血压计也能在新活馆内找到。消费者可亲身体直发棒、卷发器的效果以及专业发型师的手艺,享受最新一季的流行时尚。当您逛到累了,还可以让最新款的按摩椅赶走购物疲劳。

在国美二七新活馆四楼的“影音发烧体验区”,里面摆设与客厅无异,沙发、茶几、盆栽一应俱全,消费者可以躺在沙发上一边喝茶,一边惬意地观看国内外大片。感受3D电视以及7.1声道带来的身临其境的效果。以后,不需到影院,直接到新活馆就可以感受国际大片的震撼效果。

樊无敌/文